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гр. София,  19.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 19.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 3788 

по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 09:30 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Изифарм“ ЕООД е редовно призован, чрез адв. К. Г., явява 

се управителят С. К., заедно с адв. Г., с налично по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - С. – редовно призован, не е представляван.  

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Адв. Г. и управителят К.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: жалбата и административната преписка, която е представена от 

ответника в заверени преписи и се съдържа, освен в основния том по делото и в още 

три броя папки-приложения. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА обстоятелството, че с разпореждането за насрочване на делото е 

указал на оспорващото дружество, като съобрази мотивите на решението на 

ответника, да ангажира доказателства за насрещно доказване, но към настоящия 

момент такива доказателствени искания не са направени. 

Адв. Г. и управителят К.: Поддържаме жалбата. Не възразяваме да се приеме така 

представената ревизионната преписка. Представям писмена молба, с която сме 

заявили искане, ответникът да допълни административната преписка с 

доказателствата, коментирани в РД и касаещи доставчика „ТГ Фарма Груп“ ЕООД. С 

отделна писмена молба заявяваме искане и формулираме задачи към 

съдебно-счетоводна експертиза. На този етап нямаме други доказателствени искания. 

СЪДЪТ, предвид отсъствието в днешното съдебно заседание на процесуален 

представител на ответника и с оглед заявените от дружеството-жалбоподател 



доказателствени искания, приема, че следва да даде възможност на ответника, след 

като се запознае с тези искания да изрази становището си с писмена молба, с препис 

за жалбоподателя, в 7-дневен срок от изричното уведомяване. 

По исканията СЪДЪТ ще се произнесе съответно в закрито съдебно заседание. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 16.10.2023 от 11:45 часа, за когато страните 

да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:37 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


